
FØRSTE SYSTEMOPPSETT

MERKNAD
Før du fortsetter med første systemoppsett, må du bekrefte at følgende trinn er fullført:
•	Bekreft at systemets røropplegg for lufttilførsel er koblet til plasseringen som er vist i trimtegningen.
•	Bekreft at det er installert et godkjent kontrollpanel for riktig drift av systemet.

FØLGENDE INSTRUKSJONER GJELDER FOR MAGNETVENTILER SOM ER LUKKET (STRØMLØSE). HVIS MAGNETVENTILENE ER ÅPNE 
(STRØMFØRENDE), TILBAKESTILL KONTROLLPANELET FØR DU PRØVER Å KJØRE I GANG SYSTEMET.
Trinn 1: 
Bekreft at alle systemavløp er stengt og at systemet ikke har lekkasjer.

Trinn 2: 
Bekreft at systemet er trykkløst. Målerne skal vise null trykk.

	 Trinn 2a: Hvis det er installert en tørrakselerator i serien 746-LPA, må du bekrefte at isolasjonskuleventilen er lukket. 
Trinn 2b: Hvis det er installert en tørrakselerator i serien 746-LPA, må du åpne utløpskuleventilen 1/4-omdreining.

Trinn 3: 
Bekreft at alarmtest-kuleventilen er lukket.

Trinn 4: 
Lad systemet med luft ved å dreie på kompressoren eller ved å åpne kuleventilen for hurtigfylling på AMTA. Lad systemet til minimum  
13 psi/90 kPa/0,9 bar.

Trinn 5: 
Når systemet når ca. 10 psi/69 kPa/0,7 bar og fuktighet ikke lenger slipper ut av auto-ventilen, må du dra opp autoventilhylsen  
for lavtrykksaktuatoren i serie 776. MERKNAD: Autoventilskruen skal tette og bli i innstilt ("OPP") posisjon.

Trinn 6: 
Når det er lufttrykk i systemet, lukker du kuleventilen for hurtigfylling på AMTA.

Trinn 7: 
Åpne kuleventilen for langsom fylling på AMTA. MERKNAD: Hvis kuleventilen for langsom fylling ikke holdes åpen, kan trykket i systemet falle,  
og dette kan føre til at ventilen aktiveres ved systemlekkasje.

Trinn 8: 
Åpne kuleventilen for ladelinjen. La vann strømme gjennom slangen for automatisk tømming.

Trinn 9: 
Åpne den manuelle trekkstasjonsventilen for å slippe ut eventuell luft, og lukk ventilen igjen etterpå. Bekreft at trykket i ladelinjen er identisk  
med forsyningstrykket, og at autotømmingen er stilt inn ved å trekke opp hylsen for automatisk tømming. Bekreft at det ikke slipper ut vann  
fra lavtrykksaktuatoren i serie 776 eller en hvilken som helst magnetventilaktuator.

		  Trinn 9a: Hvis det er installert en tørrakselerator i serie 746-LPA, må du lukke utløpskuleventilen med 1/4 omdreining. 
		  Trinn 9b: Hvis det er installert en tørrakselerator i serie 746-LPA, må du åpne isolasjonskuleventilen. Dette vil stille inn akseleratoren.

Trinn 10: 
Åpne hovedutløpsventilen for vannforsyning (nedre utløpsventil).

Trinn 11: 
Åpne hovedreguleringsventilen for vannforsyningen sakte til vann strømmer jevnt fra den åpne hovedutløpsventilen for vannforsyningen  
(nedre utløpsventil).

Trinn 12: 
Lukk hovedutløpsventilen for vannforsyningen (nedre utløpsventil) når du har en jevn strøm av vann.

Trinn 13: 
Åpne hovedreguleringsventilen for vannforsyning helt.

Trinn 14: 
Bekreft at alle ventiler er i normal driftsposisjon (se tabellen under).
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DETTE VEGGDIAGRAMMET ER EN VEILEDNING FOR IGANGKJØRING AV SYSTEMET OG FOR 
GJENNOMFØRING AV VANNSTRØMSALARMTESTER.

EN ERFAREN, UTDANNET INSTALLATØR SKAL LESE OG FORSTÅ DET FULLSTENDIGE INNHOLDET I 
INSTALLASJONS-, VEDLIKEHOLDS- OG TESTHÅNDBOKEN OG ALLE VARSELMELDINGER FØR DU PRØVER  
Å KJØRE I GANG SYSTEMET.

NØDVENDIG ALARMTEST FOR VANNSTRØM
Se NFPA 25, FM-datablader, LPCB/EN-direktiver eller andre gjeldende lokale og nasjonale krav for å gjennomføre tester av vannstrømalarm. Myndigheten  
med jurisdiksjon i området kan kreve at disse inspeksjonene utføres oftere. Kontroller disse kravene ved å ta kontakt med ansvarlige myndigheter i det  
berørte området.

1.	 Varsle myndighetene som har jurisdiksjon, alarmmonitorer på eksterne stasjoner og de som befinner seg i det berørte området om at det vil bli utført  
en test av vannstrømalarmen.

2.	 Åpne hovedutløpsventilen for vannforsyning (nedre utløpsventil) helt for å spyle ut all kontaminasjon fra vannforsyningen.
3.	 Lukk hovedutløpsventilen for vannforsyning (nedre utløpsventil).
4.	 Åpne kuleventilen for alarmtest. Bekreft at mekaniske og elektriske alarmer er aktivert og at fjernovervåkningsstasjonene, hvis de finnes, mottar et alarmsignal.
5.	 Lukk kuleventilen for alarmtest etter at du har bekreftet at alle alarmer virker som de skal.
6.	 Trykk inn kuledreneringsstempelet på alarmmanifoldenheten for å bekrefte at det ikke er trykk i alarmlinjen.
7.	 Bekreft at alle alarmer har stoppet, at alarmlinjen er skikkelig tømt og at alarmene fra den eksterne stasjonen nullstilles på riktig måte.
8.	 Bekreft at kuleutløpet på alarmmanifoldenheten ikke lekker vann eller luft.
9.	 Send testresultatene til ansvarlige myndigheter hvis det er påkrevd.

NORMALE DRIFTSPOSISJONER FOR VENTILER

Ventil
Normal 

driftsposisjon Ventil
Normal 

driftsposisjon

Hovedreguleringsventil til vannforsyning Åpen Kuleventil for langsom fylling av Victaulic AMTA 
(hvis aktuelt) Åpen

Hovedutløpsventil for vannforsyning  
(nedre utløpsventil) Lukket Kuleventil for hurtigfylling av Victaulic AMTA 

(hvis aktuelt) Lukket 

Hovedutløpsventil for systemet (øvre utløpsventil) Lukket Isolasjonskuleventil for tørrakselerator i serie 746-LPA 
(hvis aktuelt) Åpen

Kuleventil for ladelinje i påfyllingsmanifoldenhet Åpen 1/4 omdreining luftekuleventil for tørrakselerator  
i serie 746-LPA (hvis aktuelt) Lukket 

Kuleventil for alarmtest i påfyllingsmanifoldenhet Lukket 

Automatisk 
ventilhylse for 

lavtrykksaktuat
or i serie 776

Kuleventil for 
alarmtest

Hovedutløpsventil 
for vannforsyningen

Kuleventil for 
ladelinje

Automatisk 
avløpshylse

Kuleutløps
stempel

Hovedreguleringsventil 
for vannforsyning

Kuleventil for 
ladelinje

Hoveddreneringsventil 
for systemet

SERIE 769N FIRELOCK NXT™ ELEKTRISK STYRT VENTIL  
MED AUTOCONVERT, TØRRUTLØSNING, PREACTION-TRIM

Skann QR-koden 
for tilgang til 

videoer og flere 
publikasjoner


